

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ!

4 июня 2015 г., Москва.

Правление ОАО «Газпром» и Президиум Совета Межрегиональной профсоюзной организации компании на совместном заседании рассмотрели результаты выполнения обязательств, предусмотренных Генеральным коллективным договором ОАО «Газпром» и его дочерних обществ в 2014 году.

Отмечено, что все социальные обязательства, предусмотренные договором, выполнены. Работникам «Газпрома» и его дочерних обществ предоставлялись выплаты социального характера, медицинское обслуживание, дополнительное пенсионное обеспечение. Продолжено дальнейшее развитие программы жилищного обеспечения работников на основе механизма банковского ипотечного кредитования. Комплекс социальных мер, действующих в «Газпроме», и строгое соблюдение российского законодательства позволили сохранить **высокую стабильность трудовых коллективов** и обеспечить компанию и ее дочерние общества необходимым персоналом. Было подчеркнуто, что в 2014 году коллективные трудовые споры отсутствовали.

Профильные подразделения администрации «Газпрома», руководители его дочерних обществ, Совет МПО и руководители профсоюзных организаций дочерних обществ продолжают строго соблюдать условия и выполнять обязательства, определенные Генеральным коллективным договором.

В настоящее время действие Генерального коллективного договора в установленном порядке продлено на период с 2016 года по 2018 год.

Источник: управление информации ОАО «Газпром», сайт www.gazprom.ru

Подробнее о выступлении [Владимира Ковальчука](#) на совместном заседании Правления и Президиума мы расскажем в следующем номере «ВЕСТНИКА»

Комментарий Председателя «Газпром профсоюза» [Владимира Ковальчука](#) по итогам совместного заседания: «Стороны особо отметили важность принятого решения о продлении срока действия Генерального коллективного договора на три года. Это - **гарантия стабильности для людей, залог выполнения всех социальных обязательств перед работниками компании. Это - правильно!** Добавлю, что на заседании мы озвучили некоторые проблемы, возникшие в связи ростом инфляции, рецессией в экономике. Понимание есть, вопросы внимательно изучаются, будем находить способы их решения».

ЛУЧШИЕ ПРОФСОЮЗНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Рассмотрев материалы, представленные конкурсной комиссией по подведению итогов смотра-конкурса на звание «Лучшая профсоюзная организация МПО ОАО «Газпром» за 2014 год, 3 июня 2015 года Президиум Совета Межрегиональной профсоюзной организации постановил:

По *первой группе* присвоить звание «Лучшая профсоюзная организация МПО ОАО «Газпром» 2014 года и наградить Дипломом Президиума Совета МПО ОАО «Газпром» профсоюзные организации:

1. ООО «Газпром добыча Ямбург» (председатель профсоюзной организации [Нагога В.Г.](#)).
2. ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» (председатель профсоюзной организации [Ларин П.А.](#)).
3. ООО «Газпром трансгаз Ухта» (председатель профсоюзной организации [Нестеренко С.В.](#)).

По *второй группе* присвоить звание «Лучшая профсоюзная организация МПО ОАО «Газпром» 2014 года и награ-

дить Дипломом Президиума Совета МПО ОАО «Газпром» профсоюзные организации:

1. ООО «Газпром трансгаз Уфа» (председатель профсоюзной организации [Свияжский М.Г.](#)).
2. ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» (председатель профсоюзной организации [Ожерельев Г.И.](#)).
3. ООО «Газпром трансгаз Томск» (председатель профсоюзной организации [Попов В.Н.](#)).

По *третьей группе* присвоить звание «Лучшая профсоюзная организация МПО ОАО «Газпром» 2014 года и наградить Дипломом Президиума Совета МПО ОАО «Газпром» профсоюзные организации:

1. ООО Газпром подземремонт Уренгой» (председатель профсоюзной организации [Зинченко В.А.](#)).
2. ООО «Газпром центрремонт» (председатель профсоюзной организации [Хрущев В.В.](#)).
3. ООО «Газпром ВНИИГАЗ» (председатель профсоюзной организации [Хитрова Н.А.](#)).



ЛУЧШИЕ ПО ПРАВОЗАЩИТНОЙ РАБОТЕ

МПО
ОАО «Газпром»

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ ОАО «ГАЗПРОМ»
НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗ РОССИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА МПО ОАО «ГАЗПРОМ»



«03» июня 2015г.

Москва

№ 2/5

Об итогах смотра-конкурса на звание
«Лучший по правозащитной работе
в МПО ОАО «Газпром» за 2014 год

Президиум Совета Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром» постановил присвоить звание «Лучший по правозащитной работе в Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром» за 2014 г.:

- **Андронюк Эльвире Рафисовне** – правовому инспектору ОПО ООО «Газпром трансгаз Югорск» в номинации «Лучший ответственный за состояние правозащитной работы в Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром», состоящий в трудовых отношениях с первичной (объединенной) профсоюзной организацией»;
- **Бекоеву Юрию Сардионовичу** – ведущему инженеру УМТС и К филиала ООО «Газпром трансгаз Саратов», председателю комиссии по правозащитной работе в номинации «Лучший ответственный за состояние правозащитной работы в Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром», не состоящий в трудовых отношениях с первичной (объединенной) профсоюзной организацией (не освобожденный от основной работы)».

На этом же заседании Президиума Совета Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром», состоявшемся 3 июня 2015 года, был заслушан вопрос «О практике правозащитной работы объединенной первичной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Заслушав информацию председателя объединенной первичной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Саратов» **Владимира Кускова** и главного правового инспектора труда – заведующего правовым отделом МПО ОАО «Газпром» **Николая Наумова** (на фото он во время недавнего визита в Саратов), Президиум Совета МПО ОАО «Газпром» постановил:

«признать высокий уровень и эффективность правозащитной работы ОПО ООО «Газпром трансгаз Саратов». Отметить, что защита трудовых прав и интересов работников осуществляется в соответствии с требованиями трудового законодательства, Устава МПО ОАО «Газпром» и локальными нормативными актами выборных коллегиальных профсоюзных органов».

Интервью с **Владимиром Марковичем Кусковым** – в одном из ближайших выпусков «ВЕСТНИКА».



Мы завершаем публикацию материалов, подготовленных к 70-летию Победы работниками Южно-Уральского межрегионального управления охраны ОАО «Газпром».

В этом выпуске «информационного ВЕСТНИКА» - рассказ начальника Югорского отряда охраны Олега Мелинга.



Война задела горем каждую семью — не обошла стороной и мою. Для нас это двойная трагедия. Мой дед по отцовской линии Мелинг Егор Яковлевич и все его родные, немцы по национальности, в те годы жили в Поволжье, в селе Гусенбах. Семья многодетная. 28 августа 1941-го немцы Поволжья были «объявлены шпионами и диверсантами». Их посадили в грузовые вагоны, без еды, без вещей, с маленькими детьми на руках, и депортировали в Сибирь. Так мой дед оказался в «трудармии». Как и тысячи немцев, он стал жертвой сталинских репрессий. Работал на лесозаготовках. Это был тяжелый и каторжный труд. Был освобожден 7 января 1956-го. И только спустя много лет, в 2001 году, 24 октября был реабилитирован.

Дедушка по материнской линии, Шукин Прокотий Семенович, в звании лейтенанта прошел войну с 1942 по 1945 гг.

Был заместителем командира батальона по политической части, награжден орденом Отечественной войны II степени.

№ 518-48

Все графы заполнить полностью

Наградной лист

1. Фамилия, имя, отчество: Шукин Прокотий Семенович

2. Звание: лейтенант. 3. Должность, часть: заместитель командира

на Части стрелкового батальона 1133 стрелкового Сивасинского полка 33-й стр. Таласской бригады Туркестанского армейского округа Северного фронта, 16 СК, 33 армии и Геленджикского фронта

Представляется к ордену Отечественной войны I-ой степени

4. Год рождения: 1912. 5. Национальность: белорус. 6. Награжден: 11.01.1940

7. Участие в гражданской войне и последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда): с апреля 1942 г. в Белогорской группе

8. Имеет ли ранения и контузы в отечественной войне: ранений не имеет

9. С какого времени в Красной Армии: 1934-1940 и с 7.9.42 г. 10. Каким РВК признан: Амало-Ненский окр. В.К.

11. Чем ранее награжден (за какие отличия): Наград не имеет

12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи: _____

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

прибыв в полк 18.4.45г. в период разгара боевых действий по расширению плацдарма за рекой Глер, сразу же активно включился в выполнение своих обязанностей. 18.4.45г., когда противник с 12 до 18 часов беспрерывно контратаковал наши позиции, вые робы и оседались крайне напряженное, по оценке, находилось в боевых порядках батальона, сумев организовать отпор, отразив атаку бойцов и сам лично вел огонь из ручного пулемета, в результате чего все 7 контратак противника были отбиты, при этом немцы потеряли более 80 человек убитыми. 22.4.45г. в ходе возобновившейся атаки батальона, противник был выбит с занимаемых позиций, батальон продвинулся вперед и занял населенный пункт Диктенберг. 22.4.45г. в бою за селом ошней перекресток дорог с. Кобелево, лично возглавив атаку батальона, противник был выбит с занимаемых позиций, при этом батальон продвинулся вперед и к исходу дня вышел к каналу Шер - Штрел.

достоин правительственной награды - ордена ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ I СТЕПЕНИ.

1133 СТРЕЛКОВЫЙ БАТАЛЬОН СИВАСИНСКОГО ПОЛКА

8.5.57

Окончание на стр. 5.

В наградном листе, датированном 8 мая 1945 года, написано: «Прибыв в полк 18 апреля 1945 года, в период боевых действий по расширению плацдарма за рекой Одер, сразу же активно включился в выполнение своих обязанностей. Когда противник шесть часов, непрерывно атаковал наши стрелковые роты, и создавалось крайне напряжённое положение, находясь в боевых порядках батальона, сумел организовать стойкость бойцов и сам лично вёл огонь из ручного пулемёта. В результате атаки были отбиты, и противник потерял более 80 своих солдат. 20 апреля лично возглавил атаку батальона, противник был выбит – батальон занял населённый пункт Лихтенберг. В боях за овладение перекрёстка дорог ст. Якобсдорф опять лично возглавил атаку, и батальон вышел к каналу Одер-Шпрее».

После войны преподавал в высшем военном училище.

Дедушка по линии супруги, [Скрынников Яков Ефимович](#) (на фото), когда призывался на фронт, уже не понаслышке знал, что такое война. С мая по конец августа 1939 года он был участником боевых событий в Монголии, на реке Халхин-Гол. С декабря 1939 по ноябрь 1940 гг. – участник Финской войны. На

70 ЛЕТ  **ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**

фронт призывался в 1941 году уже в звании лейтенанта. Был командиром взвода. Геройски погиб в 1943 году на Курской дуге. Награжден Орденом Отечественной войны II степени.

Выписка из наградного листа Я.Е. Скрынникова: «22 июля 1943 года в бою за дер. Верхняя Слободка Орловской области, отражая контратаку танков своим взводом, сжег 2 танка, отразил атаку автоматчиков противника. Когда был ранен командир батареи, взял на себя командование. Деревня была взята. В дальнейшем за месяц боевых действий уничтожил 2 танка, 4 орудия, 2 огневые точки и до 70 гитлеровцев».



Свои рассказы и воспоминания в рубрику «Победа – 70» присылайте в редакцию «информационного ВЕСТНИКА»:

E-mail: at-marketing@yandex.ru

Адрес: Новочеремушкинская ул., 65, г. Москва, 117418

70 ЛЕТ  **ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**



Евгений Валерьевич Героян из профсоюзной организации Общества «Газпром добыча Ямбург» - личность незаурядная. Во многом на нем и держится вся информационная работа в профсоюзной организации.

Евгений всегда оперативно, качественно, глубоко и обстоятельно готовит новости для сайта «Газпром профсоюза». Не боится поднимать проблемные вопросы, готовит глубокие аналитические материалы. Один из немногих корреспондентов ведет авторский блог на сайте mpogazprom.ru



СТАВИМ В ПРИМЕР!

Евгений Героян,
профсоюзная организация
ООО «Газпром добыча Ямбург»

А еще Евгений Героян — замечательный фотограф. По итогам каждого семинара для ответственных за информационную работу в профсоюзных организациях МПО ОАО «Газпром» он готовит уникальные фоторепортажи.

Не стал исключением и семинар, который прошел 2-5 июня 2015 года в Мышкине. Подробнее о нем мы расскажем в следующем номере «информационного ВЕСТНИКА».

А пока — несколько фотографий с семинара. Их автор — Евгений Героян.

